CITY 生活苏小





苏州卫生职业技术学院开展 青少年脊柱健康贵州行"三下乡"活动

日前,苏州卫生职业技术学院临床医学院"白衣丹心——苏卫青少年脊柱健康贵州行"团队师生跨越千里共赴贵州,开展2024年暑期"三下乡"社会实践活动。其间,团队走进贵州山区,在黔南布依族苗族自治州龙里县哪嗙村开展脊柱健康讲座、为6—15岁青少年筛查脊柱侧弯情况。

重回山村,再续脊柱 健康小讲堂

去年4月份,团队首次来到贵州省龙里县哪嗙小学开展活动,已经给大山里的孩子们心里种下了一颗重视脊柱健康的种子。

在当地村委会的大力支持和协助下,团队师生为村民们开展了脊柱健康宣传讲座,教授脊柱健康操,并为现场每一位儿童进行了脊柱侧弯筛查,追踪调查孩子们的脊柱健康状况。活动现场的气氛格外轻松活跃,欢声笑语此起彼伏,孩子们在活动中表现得兴致勃勃,眼神中充满了好奇与渴望。活动结束后,团队成员与哪嗙村的孩子

关爱女农人,"娘家人

为深入贯彻落实"百日巾帼大

接访、大走访、大询访"主题活动,

加强基层走访调研,及时了解辖区

妇女群众所需所盼,切实把党和政

府的关心关爱送到妇女群众身边,

们做出了"来年再见"的温馨约定。不少参与的家长们用最朴实的语言,表达着内心深处的感激。那一句句真挚的话语,犹如阳光,温暖了每一位成员,更让团队成员更加坚定了继续服务的决心。

重走长征路,追忆峥嵘岁月

团队一行还来到遵义会议旧址和遵义会议纪念馆进行参观学习。遵义会议是红军长征途中一次重要的转折点,也是党从幼年走向成熟的标志。在纪念馆,团队师生静静地浏览图片资料、观看视频,重温中国革命发展的艰难历程,感悟红军长征精神,师生们仿佛穿越了历史,亲眼见证了那段波澜壮阔的岁月。"红军不怕远征难,万水干山只等闲",先烈们勇于斗争、百折不挠、不怕牺牲的革命精神深刻感染着每一个人。

弘扬红医精神, 赓续前行初心

团队成员们来到遵义市红军 烈士陵园。团队成员站在红军卫

近日,相城区妇联领导班子成员开

展高温走访慰问活动,为高温下依

然辛勤劳作的女农人送去"娘家

人"的关爱。在走访过程中,区妇

联领导班子成员分别赴漕湖街道、

"在行动

生员铜像前思绪万千,他的无私奉献、他对患者的关爱以及他为了拯救生命所付出的一切,都让团队成 员深刻认识到医疗工作的神圣与伟大,更加坚定了"健康所系,性命所托"的医学誓言。

团队一行参观了娄山关与四渡 赤水纪念馆。这里的每一寸土地都 铭刻着革命先烈的热血与牺牲,让 队员们对他们的英勇和坚韧肃然起 敬。参观过后,团队成员深刻体会 到胜利是来之不易的,同时也更加 明白了在困境中要保持坚定的信 念,运用智慧和勇气去迎接挑战。

在行程的最后一天,团队一行前往红飘带长征数字科技艺术馆。在数字化的呈现中,历史的画卷徐徐展开,生动而鲜活。那些珍贵的文物、详实的资料以及逼真的场景还原,让团队成员身临其境地体会到了长征路途的艰辛。雪山的严寒、草地的泥泞、敌人的围追堵截,都没有阻挡住红军前进的步伐。长征精神将永远激励着我们,在遇到困难时,以坚定的信念和顽强的毅力去战胜一切。 紫晨孙泉

渭塘镇、阳澄湖镇,慰问奋战在农业生产一线的巾帼女农人,与她们进行面对面亲切交流,了解她们的生产、生活状况,叮嘱她们注意防暑隆温并送上清凉物资。 徐晓安

华葑市政物业:强化党风廉政建设工作

今年来,苏州工业园区华葑市 政物业有限公司始终坚持以党建 引领基层治理,不断加强企业党风 廉政文化建设,以严明的纪律推动 全面从严治党向纵深发展。

公司党总支树牢"一岗双责" 工作职责,定期召开专题会议研究 党风廉政建设工作。抓实公司党 员干部党纪学习工作,结合"三会 一课""主题党目"活动,开展专题 学习会、党纪学习研讨会等活动, 切实做到"真学真懂真信"。

公司党总支组织在职党员干部 前往沧浪亭廉政教育基地、苏州革 命博物馆开展参观学习活动,将廉 洁文化作为坚持淬炼党性的文化 底蕴,不断增强党员干部廉洁从政、廉洁用权、廉洁修身、廉洁齐家的思想自觉。

公司党总支把党风廉政建设工作同巩固拓展主题教育成果、集中整治群众身边不正之风和腐败。短、推动年度重点任务落实紧密结合起来推进。党员干部深入城理更新项目一线,把"人民至上"的理念融入实践,特别是在东环路沿线综合提升、老旧小区改造、集体资产载体等重点项目的推进过程中,全力以赴抓好城市更新各项项目、优质工程交出城市更新建设的精彩答卷。

主题宣讲进家门,服务群众零距离

近日,苏州市相城高新区(元和街道)莫阳社区党委联合庆元家园社区党总支、元和街道社区卫生服务中心党支部,开展以"筑梦现代化共绘新图景"为主题的科普宣讲活动。

活动现场,元和街道理论宣讲团成员秦洁华通过"宣讲+视频"的形式,生动还原了邹韬奋先生"热爱人民,真诚地为人民服务"的心路历程,激励新时代青年弘扬韬奋精神,共同努力创造属于这个时代

的文化新辉煌。

为提高居民高温环境下预防疾病的能力,秦洁华又发挥好医务人员的职能,讲解了高温天气对人体的危害与体温调节的原理等知识,提醒大家重视防暑降温工作。

社区将以此次活动为契机,充分发挥联盟单位的资源优势,继续推出形式多样、内容丰富的志愿服务活动,不断提升居民的安全感、幸福感和获得感。

徐晓安

广告 USD 美元 UNITED STATES EXCHANGE **EXCHANGE** AS AUD 澳元 AUSTRALIAN RRENCY WITH BOC CANADIAN 加元 CAD GBP 英镑 POUND STERLIN KRW 韩元 _{원화} HKD 港市 港幣 EURO欧元 EUR ⇒市种多 → 网点广 → 常优惠 → 易操作 Attractive Multiple Simple Widespread Currencies Branches Offers Usage 中国银行境内各网点实际开办的外币现钞/现汇币种,请咨询当地网点或95566。



